

2024年南通网友汇启幕

三大主题、六项重点活动发布

晚报讯 昨天下午,“e聚大情怀 一起向未来”2024年南通网友汇在如东栟茶精彩启幕。即日起至12月,各界网友将深入通城,通过线下体验、线上联动的方式,展现江海之都的多面魅力。

本届南通网友汇围绕“我的家乡我来说”“我的家乡我来秀”“我的家乡我来建”三大主题,组织开展六项重点活动。其中,南通寻“新”网友采风行、文脉赓续古镇行,诚邀主流媒体及网络达人穿梭古今,感受沿海城市开放40年之变,领略本地特色古镇风采;“未来南通什么样”作品征集、#我的家乡我来秀#抖音

短视频大赛,引导广大市民和网友以多元的表现形式呈现家乡美;摄制“每个人都了不起”微纪录片、“我祝家乡更美好”系列短视频,传递江海儿女的声音,传播社会正能量。

随着主题活动的发布,开幕式现场还公布了一批南通正能量网络志愿者,并为“文明网络·伴我成长”青少年文明上网短视频征集活动获奖代表颁奖。

据介绍,该系列活动将持续至9月底,其间美食嘉年华、花船演艺每周奉送,结合中秋佳节还将开展中秋拜月等特色活动。

记者杨镇潇

在“不夜栟茶”邂逅古镇风情

第一现场

白日的栟茶,古朴厚重,青砖灰瓦彰显岁月印痕,沿街店铺内里别有洞天;到了夜晚,这里又多了几分烟火、几分活力,灯影绰约、歌舞翩翩、潮趣体验云集,吸引着线上网友、线下游人热情光顾。

“屏幕前的广大网友大家好,我是本次活动的主持人、南通日报社记者冯启榕/我是主播YiYi麻麻。”昨晚,2024年南通网友汇系列活动之文脉赓续古镇行启动,记者联合网红达人一同走进千年古镇,通过“实地探访+现场直播”,展现栟茶新“夜”态,分享不可错过的打卡点,邂逅古镇别样风情。

“在栟茶古镇,想要品尝当地美食,栟茶菜馆是不二之选。状元狮子头、农家炒文蛤、栟茶焗竹蛭,除了这些招牌菜外,菜馆还有数百种自创菜,让游客每天都能吃到不一样的舌尖味道。”“这里是汪刃锋版画艺术馆,展出有汪先生捐赠的百余件版画艺术作品,大家来此不仅可以透过作品感受先生的家国情怀,还可以亲身上阵,体验传统木板拓印。”“2017年栟茶镇与茅台镇缔结

友好镇,栟酒创意萌芽。栟酒瓶身呈海水纹,暗指栟茶地处南黄海之滨。”……在当地向导的指引下,本报记者带领线上观众探访隐藏在历史深处的“风景”;在与手艺人、铺主的交谈中,揭示“风景”背后的人文内涵。“长知识了!”“好美!下一站,栟茶!”“这是我的家乡,欢迎大家来栟茶玩。”……来自全国各地的网友积极参与留言,发出自己的心声。

直播间高频互动,景区内“花团锦簇”。当天,“约‘汇’栟茶 潮玩古镇”不夜栟茶系列活动同步开启,除了全天候的美食市集外,巡街演艺、纳凉晚会、花船演艺接续上场,点亮美好夏夜。晚上7点左右,巡游团队身着汉服、手持鱼灯迎面而来,沿着中市街、栟河畔、东大街环行;行至茗海戏楼,一场文艺晚会如火如荼地进行着。《上春山》《采荷》《苗家姑娘》……来自栟茶舞韵舞蹈的小小学员们盛装亮相,随着乐曲展现少年风采,传递国风国潮。

栟河之上,一艘花船张灯结彩,缓缓前行,拨动着五彩河水,波光涟涟;网络达人沉浸体验,以花船为载体,展开歌曲、独舞、汉服秀等直播表演,向网友们呈现一幅赏心悦目、优美动听的古镇诗画。 本报记者杨镇潇

我市49家游泳场所 7月份监督抽检情况出炉

晚报讯 昨天,南通市卫生监督所公布了7月份对我市辖区内49家游泳场所进行的监督抽检。检查结果表明,在66家次的抽检过程中,有21家次抽检不合格。其中游离性余氯指标不合格为主要原因。

此次抽检中发现检测指标不合格的游泳场所包括:南通铁人经贸有限公司健身会馆、崇川鼎禾健身馆、崇川区鼎科健身服务中心、南通型动体育管理有限公司第一分公司、苏州固盛健身服务有限公司南通分公司、南通孝杰体育文化有限公司崇

川分公司、崇川区三友游泳馆、南通诚智义杰文体展览有限公司、南通瑞体健身有限公司、南通中体健身服务有限公司、江苏百克体育发展有限公司、南通市崇川区铁人体育培训中心有限公司、南通鸿与阳体育有限公司、绿城物业服务集团有限公司南通晓风雅园营业部、绿城物业服务集团有限公司南通致诚雅园营业部等。

对这些游泳场馆,市卫监所在现场提出了针对性指导整改意见,并发出《卫生监督意见书》,责令游泳场所经营者整改。对二次复检整改仍然不到位的场馆,进行了相应处罚。记者李波

资深摄影师、普通市民纷纷晒出文峰公园老照片 穿越时空亮相 期待您的参与



▼高理与发小的童年合影。

▲1989年,王翠兰(前排左一)与来访的镇江金山公园同行合影。



89年10月3号

光阴的故事

14日,《江海晚报》刊发《“三羊开泰”雕塑见证舐犊之情》稿件,高新林一家三口时隔33年,在市区文峰公园“三羊开泰”雕塑前再次合影的光阴故事,引发一波“回忆杀”!资深摄影师、普通市民等纷纷晒出文峰公园老照片。

资深摄影师晒老照片

67岁的资深摄影师曹力军,珍藏着一张33年前拍摄的彩色照片。照片中,3个小姑娘活泼可爱,她们年龄相仿,童真可爱。“画面右边小女孩是我女儿,这是当年她与小伙伴们的合影。”15日,曹力军接受记者采访时说。

曹力军是无锡人,出身于军人家庭,从小在部队大院长大,也是在那里开始接触摄影。他自15岁开始就学习摄影,1980年从南京调到南通紫琅照相馆工作,至此与南通结缘。曹力军坚持摄影40余年,用相机记录城市发展变迁。今年1月,他向市档案馆捐赠了自1980年至今拍摄的近两万张照片和录像资料。

1991年5月1日,曹力军偕妻女到文峰公园游玩。“走到‘三羊开泰’雕塑前,我用美能达单反相机为3个小姑娘拍摄了这张合影。”曹力军说,女儿和小伙伴从小一起长大,但合影不算多,这张照片很珍贵。

经过近8个月的精心施工,6月8日,改造后的文峰公园对市民开放。两个多月来,曹力军带着相机多次来到文峰公园拍摄,并在微信朋友圈发布了多组照片,获得不少网友的好评。

发小们点赞童年合影

“我将《‘三羊开泰’雕塑见证舐犊之情》的报道和几张童年合影发到‘发小’微信群里,他们三人纷纷点赞。”昨天,报道中的主人公——市阳光养老产业集团有限公司常务副总经理高理告

诉记者,他与李鹏、谭天、钱飞是发小,多年来一直保持联系。

“父母们都是同事,四家人当年多次相约到文峰公园游玩,家长帮我们拍摄了珍贵的童年合影。”高理说,他与3个发小在文峰公园内多处标志性景点前合影,时间跨度从20世纪80年代末至90年代初,这些镜头记录下了他们纯真的童年。

高理说,长大后,大家各自忙于学业、工作及家庭。他与李鹏留在家乡工作,谭天在上海从事电气工程师工作,钱飞在苏州做律师。

这两年,高理与3个发小经常在“发小”微信群里互动,线下见面聚会也有多次。时光荏苒,岁月如梭,当年一起长大的小伙伴们都已人到中年。“有机会,我们四人还要到文峰公园再拍摄一张合影。”高理说。

“记忆之墙”预留相框

上月下旬,市濠河办发起一则时光邀约,文峰公园内的“记忆之墙”特别预留了21个相框,邀请广大市民用手中的镜头,记录下文峰公园的每一个瞬间,共同绘制出文峰公园在时光流转中的变迁与记忆。

看到时光邀约后,76岁的王翠兰老人在家中找出一张建国初期的老照片,她曾担任文峰公园主任多年。“建国那年,镇江金山公园的同行来南通参观,我与他们合影留念。”王翠兰说,自己站在前排左一位置,背景是长春楼。

市濠河办综合科科长杨晓林介绍,自去年以来,文峰公园经历了一次全面的提升改造。“记忆之墙”作为本次景观提升工程的亮点之一,得到了南通市江海文化研究会的高度重视。专家组将通过精心的文化设计,为“记忆之墙”增添深厚的历史文化底蕴,使其成为一处引人入胜的网红雕塑风景墙。

“目前,已收到部分摄影师和市民来稿。”杨晓林说,本次活动系公益性征集,长期有效,期待广大市民继续踊跃来稿,照片一经采用,主办方将给予提供人一定的奖励,参与者提供的新老照片选取相同地点、相同人物为宜,时间跨度长、前后对比大更佳。 本报记者尤炼